



В Воронежской области в рамках расследования уголовного дела обеспечено возмещение части задолженности по заработной плате сотрудникам предприятия

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По данным следствия, директором ОАО «Воронежтрубопроводстрой» в течение нескольких месяцев допущена полная невыплата заработной платы более 450 работникам предприятия в общей сумме около 95 млн рублей.

В целях восстановления нарушенных конституционных прав граждан в части оплаты труда, а также обеспечения обязательств перед кредиторами общества следствием принятые необходимые меры обеспечительного характера - наложен арест на объекты недвижимости предприятия, рыночная стоимость которых сопоставима с размером общей задолженности. Кроме того, наложен арест на расчетные счета указанной организации и подозреваемого.

В ходе предварительного расследования следователем СК велась активная работа с представителями инициативной группы бывших и действующих сотрудников предприятия, имеющих задолженность по заработной плате и иным выплатам. На регулярной основе проводились рабочие встречи, в ходе которых им сообщалось о достигнутых результатах, также разъяснялся характер выполняемых и планировавшихся по уголовному делу следственных действий в целях обеспечения возмещения имеющейся задолженности.

Кроме того, по инициативе следственных органов руководством предприятия разработана и реализована нормативно-правовая форма процедуры возмещения задолженности.

Вместе с тем следствием установлена имеющаяся и потенциальная дебиторская задолженность перед ОАО «Воронежтрубопроводстрой». Следователем СК проведен ряд организационных мероприятий совместно с ОАО «Воронежтрубопроводстрой» и его контрагентами, позволивших контролировать процесс сдачи ранее выполненных работ и формирования окончательной суммы дебиторской задолженности с последующим направлением указанных средств на возмещение ущерба по уголовному делу и, как следствие, восстановление конституционных прав работников.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Результаты совместных мероприятий сотрудников регионального следственного управления СК России, прокуратуры Воронежской области и ФССП России по Воронежской области позволили обеспечить поступление денежных средств на счет ФССП России по Воронежской области в размере более 51 млн рублей, которые в ближайшее время планируется направить на погашение задолженности по заработной плате. Оставшаяся задолженность по заработной плате и иным выплатам планируется к возмещению в конце июня – начале июля 2019 года за счет имеющейся дебиторской задолженности, которой, по имеющимся у следствия данным, достаточно для погашения ущерба в полном объеме.

11 Июня 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1364156>